
Zápis  ZM  Bochov 1/2013  ze  dne 31.1.2013 

strana č. 1 z celkem 5 stran 

Zápis z 1. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2013  ze dne 31.1.2013 

 

Místo konání : Infocentrum na radnici v Bochově 

 

Předsedající :  starosta  Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení : 18.00 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Otakar Veselý, Robert Kajzar, Miluše 

Pechočiaková, Bc. Robert Kunc, Naděžda Zoglauerová, Marián Chlup, Olga 

Vonšovská, Vladimír Pejša, Jan Ruth, Zdeňka Danišová,  František Belbl,   

                  

Nepřítomni:  Miroslav Chlup 

Program:  

1. Zahájení a schválení programu 1. zasedání zastupitelstva města v roce 2013  

2. Ověření zápisu z osmého zasedání zastupitelstva města v roce 2012, kontrola 

usnesení 

3. Volba návrhové komise  

4. Volba ověřovatelů zápisu 

5. Projednání  prodeje  akcií  České  spořitelny  a.s. 

6. Projednání pořízení  leteckých  snímků 

7. Pasport  veřejného  osvětlení 

8. Různé  a) zřízení  věcného  břemene – poz.p.č. 4697/20 v k.ú. Bochov

  b) vozidlo  pro  SDH  Bochov 

  c) akce  „Vlajka  pro  Tibet“   

9. Závěr 

 

PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ 

 
Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 1. zasedání zastupitelstva města v roce 2013 

 

Starosta, jako  předsedající, přivítal přítomné zastupitele  a  občany a zahájil první zasedání 

zastupitelstva města  Bochov  v roce  2013. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně 

svoláno, je přítomno třináct členů ZM, tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. 

Zapisovatelkou byla určena paní Jaroslava Toušová. Starosta Miroslav Egert informoval, že 

diskuze proběhne ke každému bodu zvlášť a že  jednotlivá  usnesení  budou  přijímána  ihned  

po  projednání  bodu  programu. Následně starosta přečetl  program 1. zasedání ZM Bochov 

v roce 2013.  
 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 
 

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.    

 

UZM/1/1/13 

ZM schvaluje program 1. jednání zasedání ZM Bochov v roce 2013. 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 2 - ověření zápisu z osmého zasedání zastupitelstva města v roce 2012, kontrola   

usnesení 
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Paní Zdeňka  Danišová a Bc. Robert  Kunc, kteří byli  ověřovateli  zápisu z  8. zasedání ZM 

v roce 2012 prohlásili, že tento zápis četli a zápis souhlasí.   

 

Poté byla provedena kontrola usnesení z osmého zasedání ZM v roce 2012 :  

- proplácení  čtvrtletních  plateb příspěvku  pro   Občanské sdružení Res Vitae je 

zajištěno – provede  p. Šimáňová, účetní  města  Bochov v průběhu  roku 2013 

- upravené  znění  Pravidel pro přidělování bytů v domech zvláštního určení (Domy        

s pečovatelskou službou) bylo  zveřejněno na úřední desce  MěÚ  Bochov 

    

Nikdo  z přítomných  neměl  žádné  dotazy  či  připomínky. 

Zápis je spolu s ostatními uložen na MěÚ Bochov v kanceláři starosty. 

 

Bod č. 3 – volba návrhové komise 

 

Za členy návrhové komise byli starostou  navrženi  pan Luboš Chalupný a  pan Robert 

Kajzar.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/1/2/13 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Luboš Chalupný a Robert Kajzar. 

 

Pro               13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli starostou  navrženi pan Bc. Robert Kunc a paní Miluše  

Pechočiaková. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.   

 

UZM/1/3/13 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu z prvního zasedání ZM Bochov v roce 2013                 

Bc. Roberta Kunce a p. Miluši Pechočiakovou. 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 5 – projednání  prodeje  akcií  České  spořitelny  a.s. 

 
Starosta seznámil přítomné s návrhem společnosti FINANCE  Zlín, a.s. na  odkup  1500 ks 

akcií  České  spořitelny a.s.  z majetku  města  za  cenu  480,- Kč  za  jednu  akcii. Tato  

nabídka  chodí  od  různých  společností  každý  rok  a  starosta  navrhuje  akcie  neprodávat  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 
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Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/1/4/13 

I. ZM bere na vědomí nabídku na odprodej prioritních akcií společnosti Česká 

spořitelna a.s., které jsou ve vlastnictví města Bochov od společnosti  Finance  Zlín  za  

cenu 480,- Kč  za  jednu  akcii 

II. ZM nesouhlasí s odprodejem těchto akcií. 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

   

Bod č. 6 – projednání pořízení  leteckých  snímků 

 

Starosta Egert seznámil přítomné  a  nabídkou  společnosti  JAS  AIR  CZ  spol. s.r.o.  na  

vyhotovení  leteckých  snímků  obcí  Bochovska  a  navrhuje, aby  žádné  snímky  v letošním  

roce  pořizovány, vzhledem  k jejich  vysoké  ceně, nebyly.    

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/1/5/13 

I. ZM bere na vědomí nabídku na pořízení leteckých snímků  od  firmy  JAS  AIR  CZ  

spol.  s r.o.  se  sídlem  v Hluboké  nad  Vltavou 

II. ZM nesouhlasí s pořízením leteckých snímků. 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

 

Bod č. 7 – pasport  veřejného  osvětlení 

 

Starosta Miroslav Egert informoval  o  potřebě  vyhotovení  pasportu  veřejného  osvětlení  

města  Bochov, aby  bylo  možné  popsat  možnosti  případných  úspor. Tento  pasport  pro  

město  Bochov  doposud  vyhotoven  nebyl. V poslední  době  starosta  jednal  s několika  

společnostmi, které  za  různé  ceny  nabízí  vypracování  pasportu. Jako  nejvýhodnější  se  

jeví  nabídka  společnosti  A  PLUS  SERVIS s.r.o. Starosta  požádal  o  schválení  

vypracování  pasportu  touto  společností. V případě  zjištění  dalších  nabídek  bude přesto  

provedeno  výběrové  řízení  na dodavatele  pasportu,  a pokud  cena  nebude  významně  

odlišná  od  nabídky  společnosti  A  PLUS  SERVIS s.r.o. tj. cca 80,- Kč za  jedno  svítidlo, 

bude dodavatel  schválen  RM  s tím, že  starosta  podá  informaci ZM  se  žádostí  o  revokaci  

dnes  přijímaného  usnesení.  

 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil  

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení. 
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UZM/1/6/13 

I.ZM schvaluje vyhotovení pasportu veřejného osvětlení firmou A PLUS SERVIS s.r.o., 

se sídlem v Praze 

II. ZM ukládá starostovi, aby podepsal potřebnou smlouvu. 

                                

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 8 – různé  

 

a) zřízení  věcného  břemene – poz.p.č. 4697/20 v k.ú. Bochov 

 

Starosta  Miroslav  Egert  informoval  o  potřebě  zřízení  věcného  břemene  k poz.p.č. 

4697/20 v k.ú. Bochov (uložení  kabelu  NN) v souvislosti  s výstavbou  RD  manželů  

Černokových. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 
 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení. 
 

UZM/1/7/13 

ZM schvaluje zřízení věcného břemene IV-12-0005772 – smluvní strany město Bochov 

(strana oprávněná) a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem v Děčíně (strana oprávněná), 

zastoupená E-plus s.r.o. – věcné břemeno zřízení a provozování zařízení distribuční 

elektrizační soustavy „Bochov, poz.p.č. 135/1, Lucie Černoková, kabel NN“, na poz.p.č. 

4697/20 v k.ú. Bochov dle geometrického plánu č. 648-1255/2011, jednorázová finanční 

náhrada za zřízení věcného břemene se sjednává ve výši 1.210,-Kč (včetně DPH). 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

b) vozidlo  pro  SDH  Bochov 

 

Starosta Miroslav  Egert požádal  ZM  o  jeho  souhlas  s nákupem  vozidla  pro  SDH  

Bochov. Finanční  prostředky ve  výši 200.000,- Kč na  nákup  tohoto  vozidla  jsou  zahrnuty  

v rozpočtu  města  Bochov  pro  rok  2013.   

Diskuze: nikdo se nepřihlásil 

 

UZM/1/8/13 

I.ZM schvaluje nákup vozidla typu „TRANSPORTER“, pro potřeby SDH Bochov 

II. ZM bere na vědomí, že cena výše uvedeného vozidla bude do 200.000,-Kč a finanční 

prostředky budou použity ze schváleného rozpočtu SDH Bochov na rok 2013 

III. ZM  pověřuje RM, aby schválila  koupi  konkrétního  vozidla, dle návrhu  SDH  

Bochov. 

 

Pro             13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

 

 



Zápis  ZM  Bochov 1/2013  ze  dne 31.1.2013 

strana č. 5 z celkem 5 stran 

c) akce  „Vlajka  pro  Tibet“ 

 

Starosta města Bochov informoval o akci  „Vlajka  pro  Tibet“ organizované  Občanským  

sdružením  LUNGTA. Starosta  navrhuje  se  k akci  nepřipojit, neboť  město  nemá  

k dispozici žádnou  Tibetskou  vlajku  a  problematiku  Tibetu  nemá k řešení v kompetenci  

město  Bochov,  ale  zcela  jiné  nadnárodní  instituce  či  organizace  a  hlavně státní útvary.   

.  

UZM/1/9/13 

I ZM bere na vědomí informaci starosty o žádosti Občanského sdružení LUNGTA 

k připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“  

II. ZM nesouhlasí s připojením se města  Bochov k mezinárodní kampani „Vlajka pro 

Tibet“. 

 

Před ukončením jednání se přítomný p. B. Zeman dotázal, zda je již možno užívat nově 

postavené parkoviště poblíž Mariánské ulice a zároveň poukázal na nevhodné parkování 

osobních vozidel, zvláště u panelového domu č.p. 328 v Bochově. Starosta odpověděl, že 

parkoviště bude možné užívat zhruba za týden, kdy nabude právní moci jeho kolaudační 

rozhodnutí. Zastupitel a zároveň vedoucí OO PČR v Bochově Bc. Kunc přislíbil, že  

příslušníci PČR v jeho  služební působnosti budou v dohledné době postihovat řidiče, kteří 

parkují na nevhodných místech a zejména na zeleni.    

 

Vzhledem k tomu, že byl celý program 1. zasedání ZM v roce 2013 zcela vyčerpán, ukončil 

v 18:40 hodin předsedající  zasedání. 

 

V Bochově, dne 6.2.2013. 

 

Zapisovatelka:      Jaroslava Toušová       ………………………. 

 

 

Ověřovatelé:       Miluše  Pechočiaková   ………………………. 

        

            

              Bc. Robert  Kunc              ………………………. 

 

 

Návrhová komise: Luboš Chalupný     ………………………. 

 

                          

              Robert Kajzar             ………………………. 

 

 

Starosta:                Miroslav Egert      ………………………. 

 

 

Místostarosta:        Luboš Chalupný       ………………………. 

 

 

 

razítko: 

 
 

 

 


